P R O T O K Ó Ł  nr  I/24
z sesji Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach w dniu 6 maja 2024 roku.

W sesji udział wzięli - radni, Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej Piotr Ciołkiewicz, Burmistrz Marian Błachut, Z-cy Burmistrza : Maciej Kołoczek, Paweł Mrowiec, Sekretarz Miasta Grzegorz Wąsik,, Skarbnik Miasta Monika Środa, Kierownik Biura Prawnego Urzędu Miejskiego Agnieszka Samulska-Kulesza, przewodniczący zarządów osiedli i sołtysi, radni Rady Powiatu Ewa Kmiecik-Wronowicz, Bartłomiej Fajfer, mieszkańcy, przedstawiciele mediów lokalnych - wg załączonych list obecności ( załącznik nr 1 i nr 2, nr 3 )

Sesja rozpoczęła się o godz. 1500 w sali nr 305 gmachu Urzędu Miejskiego w Czechowicach-Dziedzicach, Plac Jana Pawła II 1.
Proponowany  porządek obrad 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności.

2. Wręczenie zaświadczeń o wyborze radnego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach i Burmistrza Czechowic-Dziedzic.

3. Złożenie ślubowania przez radnych.

4. Złożenie ślubowania przez Burmistrza Czechowic-Dziedzic.

5. Wybór Komisji Skrutacyjnej do wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach.

6. Przyjęcie Regulaminu głosowania nad wyborem Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach.

7. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach.

8. Wybór Komisji Skrutacyjnej do wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach.

9. Przyjęcie Regulaminu głosowania nad wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach

10. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach.

11. Sprawy bieżące Rady Miejskiej.

12. Zamknięcie sesji.
Ad 1.
Zgodnie z art. 20 ust. 2c ustawy o samorządzie gminnym, obrady otworzył najstarszy wiekiem nowo wybrany radny Andrzej Maj.   
Na wstępie zaproponował uczczenie minutą ciszy pamięć zmarłego śp. Karola Bielasa - wieloletniego radnego Rady Miejskiej oraz przewodniczącego Zarządu Osiedla „Centrum”.

Rada Miejska uczciła pamięć śp. Karola Bielasa.

Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność sesji - obecnych 21 radnych elektów na 21 wg składu osobowego. 
Następnie odczytał klauzulę informacyjną RODO.

Powitał nowo wybranych radnych, Burmistrza Mariana Błachuta, zastępców Burmistrza: Macieja Kołoczka i Pawła Mrowca, Sekretarza Miasta Grzegorza Wąsika, Skarbnika Miasta Monikę Środę, Kierownika Biura Prawnego UM Agnieszkę Samulską-Kuleszę oraz Przewodniczącego Miejskiej Komisji Wyborczej Piotra Ciołkiewicza.
Poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym sesja została zwołana przez Komisarza Wyborczego w Bielsku-Białej. Następnie przedstawił porządek obrad.
Ad 2.
Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej w Czechowicach-Dziedzicach Piotr Ciołkiewicz wręczył zaświadczenia o objęciu mandatu radnego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach kadencji 2024-2029. 
Stwierdził, że radni otrzymali nie tylko mandat radnego, lecz przede wszystkim mandat społeczny i mandat zaufania od mieszkańców gminy Czechowice-Dziedzice. Zwrócił uwagę, że funkcja radnego wiąże się ze służbą na rzecz mieszkańców i pracą na rzecz rozwoju naszej małej ojczyzny - gminy Czechowice-Dziedzice. W imieniu Miejskiej Komisji Wyborczej w Czechowicach-Dziedzicach życzył nowo wybranym radnym podejmowania świadomych decyzji, pokonywania wszelkich trudności, a przede wszystkim budowania ponad podziałami dialogu na rzecz rozwoju gminy Czechowice-Dziedzice. 
Poinformował, że na podstawie art. 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. Kodeks wyborczy Miejska Komisja Wyborcza w Czechowicach-Dziedzicach stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku radnymi zostały następujące osoby: Barbara Lucyna Adamska, Ewa Maria Apryjas, Grzegorz Edward Babij, Jerzy Bożek, Jacek Józef Cwetler, Dariusz Henryk Czapiga, Marian Marek Derlich, Łukasz Paweł Dobucki, Radosław Hudziec, Krzysztof Antoni Jarczok, Magdalena Barbara Kubik, Mariusz Daniel Kumor, Andrzej Jan Maj, Paweł Józef Pawlik, Justyna Maria Rzepecka, Łukasz Piotr Siekliński, Krzysztof Piotr Szczypka, Urszula Maroa Szostak, Janusz Józef Uszok, Krystyna Małgorzata Zioberczyk, Damian Kazimierz Żelazny. 
Przewodniczący MKW Piotr Ciołkiewicz wręczył zaświadczenie o wyborze ww. radnym.
Następnie odczytał zaświadczenie Miejskiej Komisji Wyborczej o wyborze na Burmistrza Czechowic-Dziedzic. 

Na podstawie art. 490 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. Kodeks wyborczy Miejska Komisja Wyborcza w Czechowicach-Dziedzicach stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 roku Marian Tadeusz Błachut wybrany został Burmistrzem Czechowic-Dziedzic.

Przewodniczący MKW Piotr Ciołkiewicz wręczył Marianowi Błachutowi zaświadczenie o wyborze na Burmistrza Czechowic-Dziedzic.

W imieniu Miejskiej Komisji Wyborczej złożył gratulacje nowo wybranym radnym Rady Miejskiej oraz Burmistrzowi Czechowic-Dziedzic
Prowadzący obrady Andrzej Maj złożył gratulacje nowo wybranym radnym Rady Miejskiej  kadencji 2024-2029. 
Ad 3.
Prowadzący obrady Andrzej Maj poinformował, że ślubowanie odbywa się w ten sposób, że po odczytaniu roty wywołani kolejno radni powstają i wypowiadają słowo ślubuję. Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania Tak mi dopomóż Bóg. 

Następnie odczytał rotę ślubowania: Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców.

Wywoływani w kolejności alfabetycznej nowo wybrani radni złożyli ślubowanie : Barbara Adamska – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Ewa Apryjas – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Grzegorz Babij – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Jerzy Bożek – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Jacek Cwetler – Ślubuję, Dariusz Czapiga – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Marian Derlich - Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Łukasz Dobucki – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Radosław Hudziec - Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Krzysztof Jarczok – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Magdalena Kubik – Ślubuję, Mariusz Kumor – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Andrzej Maj – Ślubuję, Paweł Pawlik – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Justyna Rzepecka – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Łukasz Siekliński – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Krzysztof Szczypka – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Urszula Szostak – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg,  Janusz Uszok – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Krystyna Zioberczyk – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg, Damian Żelazny – Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg.
Prowadzący obrady Andrzej Maj stwierdził, że wszyscy radni obecni na sesji złożyli ślubowanie radnego i tym samym objęli mandat radnego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach kadencji 2024-2029.

Ad 4.

Prowadzący obrady najstarszy wiekiem radny Andrzej Maj poinformował, że ślubowanie Burmistrza odbywa się w ten sposób, że Burmistrz odczytuje rotę ślubowania. Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania: „Tak mi dopomóż Bóg.” 

Nowo wybrany Burmistrz Czechowic-Dziedzic Marian Błachut odczytał rotę ślubowania: Obejmując urząd burmistrza gminy, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy. Po odczytaniu roty ślubowania Burmistrz Marian Błachut dodał zdanie Tak mi dopomóż Bóg.

Prowadzący obrady Andrzej Maj stwierdził, że w związku ze złożeniem ślubowania przez Burmistrza Czechowic-Dziedzic wobec Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach, pan Marian Błachut objął urząd Burmistrza Czechowic-Dziedzic kadencji 2024-2029.

Ad 5.
Prowadzący obrady Andrzej Maj zwrócił się o zgłaszanie kandydatów do pracy w Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem Przewodniczącego Rady Miejskiej. Zgodnie ze Statutem Gmin głosowanie tajne przeprowadza trzyosobowa komisja skrutacyjna.
Radny Łukasz Dobucki zgłosił do pracy w Komisji Skrutacyjnej radną Krystynę Zioberczyk.
Radna Krystyna Zioberczyk wyraziła zgodę na kandydowanie do Komisji Skrutacyjnej.

Radna Barbara Adamska zgłosiła do pracy w Komisji Skrutacyjnej radnego Grzegorza Babija.

Radny Grzegorz Babij wyraził zgodę na kandydowanie do Komisji Skrutacyjnej.
Radny Krzysztof Jarczok zgłosił do pracy w Komisji Skrutacyjnej radnego Janusza Uszoka.
Radny Janusz Uszok wyraził zgodę na kandydowanie do Komisji Skrutacyjnej.

Prowadzący obrady Andrzej Maj przeprowadził elektroniczne głosowanie w sprawie zamknięcia listy kandydatów  do Komisji Skrutacyjnej: za – 21, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu – załącznik nr 4.

Prowadzący obrady Andrzej Maj odczytał  projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach w składzie: Grzegorz Babij, Janusz Uszok, Krystyna Zioberczyk i przeprowadził elektroniczne głosowanie w sprawie jego przyjęcia : za – 21, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu – załącznik nr 5.
Rada Miejska w Czechowicach-Dziedzicach podjęła uchwalę nr I/1/24 w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach (uchwała stanowi integralną część protokołu).
Ad 6.
Prowadzący obrady Andrzej Maj odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu głosowania nad wyborem Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach i przeprowadził elektroniczne głosowanie w sprawie jego przyjęcia: za – 21, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu – załącznik nr 6.
Rada Miejska w Czechowicach-Dziedzicach podjęła uchwałę nr I/2/24 w sprawie przyjęcia Regulaminu głosowania nad wyborem Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach (uchwała stanowi integralną część protokołu ).
Ad 7.
Prowadzący obrady Andrzej Maj zwrócił się do radnych o zgłaszanie  kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej.
Radny Krzysztof Jarczok, w imieniu Klubu Radnych Nowa Inicjatywa, zgłosił na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej radnego Damiana Żelaznego - wieloletniego samorządowca, cieszącego się ogromnym zaufaniem społecznym o czym świadczą wyniki wyborów samorządowych z 7 kwietnia 2024 r. Stwierdził, że w ocenie radnych z Klubu Nowa Inicjatywa radny Damian Żelazny jest osobą godną zaufania, która wspaniale przez ostatnie lata prowadziła sesje Rady Miejskiej. Stąd klub proponuje radnego Damiana Żelaznego na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej.
Prowadzący obrady Andrzej Maj zwrócił się z  zapytaniem do kandydata czy wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej.

Radny Damian Żelazny wyraził zgodę na kandydowanie.

Wobec nie zgłoszenia innych kandydatów, prowadzący obrady Andrzej Maj przeprowadził elektroniczne głosowanie w sprawie zamknięcia listy kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej: za – 21, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu – załącznik nr 7.

Prowadzący obrady Andrzej Maj zwrócił się do Komisji Skrutacyjnej o ukonstytuowanie się oraz o przygotowanie kart do głosowania na Przewodniczącego Rady Miejskiej. W tym celu ogłosił 10. minutową przerwę.
Prowadzący obrady powitał przybyłych na sesję radnych Rady Powiatu w Bielsku-Białej: Ewę Kmiecik-Wronowicz oraz Bartłomieja Fajfera. Pogratulował Bartłomiejowi Fajferowi wyboru na członka Zarządu Powiatu w Bielsku-Białej.

Radni nie zgłosili pytań do kandydata na Przewodniczącego Rady Miejskiej.

Radny Janusz Uszok poinformował o ukonstytuowaniu się Komisji Skrutacyjnej i wybraniu go na Przewodniczącego ww. komisji. Następnie przedstawił radnym zasady głosowania nad wyborem Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach. 
W przypadku zgłoszenia jednego kandydata na Przewodniczącego Rady Miejskiej, jak to ma miejsce, głosowanie odbywa się poprzez postawienie znaku „X” w kratce „za” obok nazwiska kandydata, na którego radny oddaje swój głos, znaku „x” w kratce „przeciw” jeżeli odpowiada się przeciwko wyborowi tego kandydata lub znaku „x” w kratce wstrzymujący się, jeżeli nie odpowiada się za lub przeciw danemu kandydatowi. 

Przewodniczący RM Damian Żelazny ogłosił przerwę na liczenie głosów przez Komisję Skrutacyjną.

Komisja Skrutacyjna przystąpiła do przeprowadzenia tajnego głosowania na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach. 

Wyczytywani w kolejności alfabetycznej radni, wrzucali do urny karty do głosowania. 
Po przeprowadzeniu tajnego głosowania Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Janusz Uszok odczytał protokół z tajnego głosowania na przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach (w załączeniu do protokołu – załącznik nr 8).

W głosowaniu wzięło udział 21 radnych. Wydano 21 kart do głosowania. Z urny wyjęto 21 ważnych kart. Głosów ważnych oddano 21, a głosów nieważnych – 0.

Radny Damian Żelazny uzyskał następują ilość głosów : za –   18, przeciw – 0, wstrzymujących się – 3.

W wyniku tajnego głosowania radny Damian Żelazny uzyskał bezwzględną większość ważnie oddanych głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady i został wybrany na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicacj-Dziedzicach.
Prowadzący obrady Andrzej Maj odczytał uchwałę w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach.

Rada Miejska w Czechowicach-Dziedzicach podjęła uchwałę nr I/3/24 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach ( uchwała stanowi integralną część protokołu ).

Prowadzący obrady Andrzej Maj pogratulował radnemu Damianowi Żelaznemu wyboru na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej kadencji 2024-2029.  Następnie przekazał prowadzenie obrad nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady Miejskiej.
Przewodniczący Rady Miejskiej Damian Żelazny podziękował radnym za okazane mu zaufanie i ponowny wybór na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

Wyraził nadzieję, że kolejne lata wspólnej pracy będą owocne dla naszej gminy i dla wszystkich jej mieszkańców. Obiecał, że będzie pełnił swoją rolę jak najlepiej potrafi. Stwierdził, że jako człowiek otwarty będzie się starał słuchać innych i wspólnie wcielać w życie różne sprawy. Jako Przewodniczący RM będzie pilnował porządku obrad na sesjach Rady Miejskiej.
Wyraził nadzieję, że osoby, które wstrzymały się od głosu nad jego wyborem na Przewodniczącego Rady, zmienią w przyszłości zdanie, ponieważ przekonają się do jego osoby mając na uwadze jego zaangażowanie i pracę na rzecz gminy. 
Zaprosił wszystkich do wspólnej pracy dla dobra gminy Czechowice-Dziedzice. 
Ad 8.
Przewodniczący RM Damian Żelazny zwrócił się o zgłaszanie kandydatów do pracy w Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej. Zgodnie ze Statutem Gmin głosowanie tajne przeprowadza trzyosobowa komisja skrutacyjna.

Radny Krzysztof Jarczok zgłosił do pracy w Komisji Skrutacyjnej radnego Janusza Uszoka.
Radny Janusz Uszok wyraził zgodę na kandydowanie do Komisji Skrutacyjnej.

Radny Łukasz Dobucki zgłosił do pracy w Komisji Skrutacyjnej radną Krystynę Zioberczyk.

Radna Krystyna Zioberczyk wyraziła zgodę na kandydowanie do Komisji Skrutacyjnej.

Radna Barbara Adamska zgłosiła do pracy w Komisji Skrutacyjnej radnego Grzegorza Babija.

Radny Grzegorz Babij wyraził zgodę na kandydowanie do Komisji Skrutacyjnej.
Przewodniczący RM Damian Żelazny przeprowadził elektroniczne głosowanie w sprawie zamknięcia listy kandydatów  do Komisji Skrutacyjnej: za – 21, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu – załącznik nr 9.

Przewodniczący RM Damian Żelazny odczytał  projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach w składzie: Grzegorz Babij, Janusz Uszok, Krystyna Zioberczyk i przeprowadził elektroniczne głosowanie w sprawie jego przyjęcia : za – 21, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu – załącznik nr 10.

Rada Miejska w Czechowicach-Dziedzicach podjęła uchwalę nr I/4/24 w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach (uchwała stanowi integralną część protokołu).
Ad 9.
Przewodniczący RM Damian Żelazny odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu głosowania nad wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach i przeprowadził elektroniczne głosowanie w sprawie jego przyjęcia: za – 21, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu – załącznik nr 11.

Rada Miejska w Czechowicach-Dziedzicach podjęła uchwałę nr I/5/24 w sprawie przyjęcia Regulaminu głosowania nad wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach (uchwała stanowi integralną część protokołu ).
Ad 10.
Przewodniczący RM Damian Żelazny zwrócił się do radnych o zgłaszanie  kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.

Radny Łukasz Dobucki, w imieniu Klubu Radnych Rodzina Prawo Wspólnota, zgłosił na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej radnego Radosława Hudźca. Stwierdził, że radny Radosław Hudziec jest absolwentem Wydziału Prawa i Administracji oraz doświadczonym samorządowcem.  Na co dzień pracuje na stanowisku naczelnika Wydziału Strategii, Rozwoju i Funduszy w gminie Jaworze. Pełnił funkcję radnego Rady Miejskiej szóstej, siódmej, ósmej  kadencji, a obecnie pełni mandat radnego dziewiątej kadencji.

Przewodniczący RM Damian Żelazny zwrócił się z  zapytaniem do kandydata czy wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.

Radny Radosław Hudziec wyraził zgodę na kandydowanie.

Wobec nie zgłoszenia innych kandydatów, Przewodniczący RM Damian Żelazny przeprowadził elektroniczne głosowanie w sprawie zamknięcia listy kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Miejskiej: za – 20, przeciw – 0, wstrzymujących się – 1. Imienny wykaz głosowania w załączeniu do protokołu – załącznik nr 12.

Przewodniczący ogłosił 10. minutową przerwę na ukonstytuowanie się Komisji Skrutacyjnej oraz przygotowanie kart do głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej. 

Radni nie zgłosili pytań do kandydata na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.

Radny Janusz Uszok poinformował o ukonstytuowaniu się Komisji Skrutacyjnej i wybraniu go na Przewodniczącego ww. komisji. Następnie przedstawił radnym zasady głosowania nad wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach. 

W przypadku zgłoszenia jednego kandydata na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej, jak to ma miejsce, głosowanie odbywa się poprzez postawienie znaku „X” w kratce „za” obok nazwiska kandydata, na którego radny oddaje swój głos, znaku „x” w kratce „przeciw” jeżeli odpowiada się przeciwko wyborowi tego kandydata lub znaku „x” w kratce wstrzymujący się, jeżeli nie odpowiada się za lub przeciw danemu kandydatowi. 

Komisja Skrutacyjna przystąpiła do przeprowadzenia tajnego głosowania na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach. 

Wyczytywani w kolejności alfabetycznej radni, wrzucali do urny karty do głosowania. 
Przewodniczący RM Damian Żelazny ogłosił przerwę na liczenie głosów przez Komisję Skrutacyjną.
Po przeprowadzeniu tajnego głosowania Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Janusz Uszok odczytał protokół z tajnego głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach (w załączeniu do protokołu – załącznik nr 13).

W głosowaniu wzięło udział 21 radnych. Wydano 21 kart do głosowania. Z urny wyjęto 21 ważnych kart. Głosów ważnych oddano 21, a głosów nieważnych – 0.

Radny Radosław Hudziec uzyskał następują ilość głosów: za –   19, przeciw – 0, wstrzymujących się – 2.

W wyniku tajnego głosowania radny Radosław Hudziec uzyskał bezwzględną większość ważnie oddanych głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady i został wybrany na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach.
Przewodniczący RM Damian Żelazny odczytał uchwałę w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach.

Rada Miejska w Czechowicach-Dziedzicach podjęła uchwałę nr I/6/24 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach ( uchwała stanowi integralną część protokołu ).

Przewodniczący RM Damian Żelazny pogratulował radnemu R.Hudźcowi wyboru na funkcję Wiceprzewodniczącego RM oraz wyraził nadzieję na dobrą współpracę z nowo wybranym Wiceprzewodniczącym Rady. 

Stwierdził, że wspólnie będą starali się pracować dla dobra radnych, ale przede wszystkim dla dobra naszej małej ojczyzny – gminy Czechowice-Dziedzice. 
Wiceprzewodniczący RM Radosław Hudziec podziękował za ogromne wyróżnienie jakim jest wybór na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.
Stwierdził, że po wyborze na nową funkcję jego podejście do spraw samorządowych się nie zmieni. Wyraził nadzieję, że nowa kadencja Rady Miejskiej upłynie na działaniach związanych z polepszaniem rzeczywistości naszego miasta.

Zadeklarował chęć współpracy z Przewodniczącym Rady i pomocy w sprawach organizacyjnych i reprezentacyjnych Rady Miejskiej.
W imieniu Klubu Radnych Rodzina Prawo Wspólnota pogratulował wszystkim radnym wyboru na funkcję radnego Rady Miejskiej. Stwierdził, że przed radnymi pięć lat wytężonej pracy i wspólne dążenie do zaplanowanych celów, bez populizmu i awanturnictwa. 
W imieniu Klubu Radnych Rodzina Prawo Wspólnota złożył także gratulacje Burmistrzowi wybranemu na kolejną kadencję, co jest wyrazem ogromnego zaufania mieszkańców. Wyraził nadzieję na dobrą współpracę z Burmistrzem i wspólne realizowanie wyznaczonych celów celem dalszego rozwoju miasta. 
Radny Krzysztof Jarczok, w imieniu Klubu Radnych Nowa Inicjatywa, zgłosił wniosek o poszerzenie porządku obrad o rozpatrzenie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Czechowic-Dziedzic. Proponuje się ustalenie Burmistrzowi Czechowic-Dziedzic wynagrodzenie miesięcznie w następującej wysokości:

1) wynagrodzenie zasadnicze w wysokości 10.400 zł,
2) dodatek funkcyjny w wysokości 3.400 zł. 
Ponadto Burmistrzowi Czechowic-Dziedzic przysługuje dodatek specjalny oraz dodatek za wieloletnią pracę zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
Przewodniczący RM Damian Żelazny przeprowadził elektroniczne głosowanie w sprawie przyjęcia wniosku radnego Krzysztofa Jarczoka  w sprawie zmiany porządku obrad tj. poszerzenie porządku obrad o rozpatrzenie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Czechowic-Dziedzic: za – 20, przeciw – 0, wstrzymujących się – 1. Wniosek został przyjęty.
Rada Miejska dokonała zmiany porządku obrad, tj. wprowadziła po pkt 10 rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Czechowic-Dziedzic.
Przewodniczący RM Damian Żelazny ogłosił 10. minutową przerwę, celem umożliwienia radnym zapoznanie się z projektem uchwały.
Ad 11.

Przewodniczący RM Damian Żelazny stwierdził, że w związku z wyborem na nową kadencję Burmistrza Czechowic-Dziedzic musi być z nim nawiązany nowy stosunek pracy. Wiąże się to z ustaleniem wynagrodzenia  dla  Burmistrza. Zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym ustalenie wynagrodzenia burmistrza należy do wyłącznej kompetencji rady gminy.
Następnie Przewodniczący RM Damian Żelazny odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Czechowic-Dziedzic i przeprowadził elektroniczne głosowanie w sprawie jego przyjęcia: za – 20, przeciw – 0, wstrzymujących się – 1.

Rada Miejska w Czechowicach-Dziedzicach podjęła uchwałę nr I/7/24 w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Czechowic-Dziedzic ( uchwała stanowi integralną część protokołu ).

Ad 12.
Przewodniczący RM Damian Żelazny poinformował o obowiązku złożenia przez radnych oświadczenia majątkowego. Oświadczenie majątkowe radnego należy złożyć w terminie 30 dni od dnia złożenia ślubowania, czyli do 5 czerwca 2024 r. Pierwsze oświadczenie majątkowe radnego składa się wg stanu na dzień złożenia ślubowania, czyli na 6 maja 2024 r. 

Przewodniczący RM Damian Żelazny poinformował, że następna sesja Rady Miejskiej odbędzie się 14 maja 2024 r. o godz. 15.00.  W porządku obrad będzie m.in. wybór przewodniczących komisji stałych, ich zastępców oraz składów osobowych komisji stałych Rady Miejskiej.
Zwrócił się także  o wpisywanie się na listę kandydatów do komisji stałych Rady Miejskiej.
Ad 13.
Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady sesji nr I/24. Sesja zakończyła się o godz. 17.00.
Wykaz uchwał podjętych na sesji w dniu 6 maja 2024 r.

- nr I/1/24 w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach

- nr I/2/24 w sprawie przyjęcia Regulaminu głosowania nad wyborem Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach
- nr I/3/24 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach

- nr I/4/24 w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach

- nr I/5/24 w sprawie przyjęcia Regulaminu głosowania nad wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach

- nr I/6/24 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Czechowicach-Dziedzicach

- nr I/7/24 w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Czechowic-Dziedzic 

Protokół : Urszula Kaps
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